

第十五届中国航展落幕 签约额超2800亿元

新华社广州11月17日电(记者王浩明 顾天成)第十五届中国国际航空航天博览会17日在广东珠海落幕,本次航展共签订总值约2856亿元人民币合作协议,成交各种型号飞机1195架。

据组委会统计,在为期六天的展览中,共有来自47个国家和地区的1022家企业参展,参展飞机261架、地面装备248型,举办会议论坛、签约仪式、商务洽谈等活动247场,吸引近59万人参观。

本届航展,“大国重器”集中亮相——新一代隐身战斗机歼-35A惊艳亮相,人民海军战机歼-15T首次出现在航展,嫦娥六号取回的月球“土特产”月背月壤样品首次向国内公众展出,运-20首次向公众开放展示货舱,红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等尖端武器装备首次展出。

无人系统装备也成为本届航展的另一焦点,无人化化身“天空骑士”,无人船上演“水上芭蕾”,大型无人作战艇“虎鲸”精彩亮相。

本届航展还展示了低空经济的前沿产品,样式各异的“飞行汽车”和垂直起降飞行器让观展者目不暇接。

据组委会介绍,第十六届中国航展将于2026年11月10日至15日在广东珠海举行。

前10个月中巴双边贸易额达1.14万亿元

新华社北京11月17日电(记者邹多为)海关总署17日发布的数据显示,以人民币计,今年前10个月,中国对巴西进出口1.14万亿元,同比增长9.9%,高出中国外贸整体增速4.7个百分点,其中,出口4320.8亿元,进口7081.5亿元,均保持稳步增长态势。

今年是中巴建交50周年。作为两个发展中大国和重要新兴市场国家,半个世纪以来,中国和巴西经贸合作成果丰硕,双边经贸关系取得长足发展。截至2023年,中国连续15年成为巴西第一大贸易伙伴和第一大出口目的地,而巴西长期以来也是中国在拉美地区的最大贸易伙伴。

随着中巴经贸合作持续深入,越来越多巴西优势产品进入中国市场。据海关统计,今年前10个月,我国在巴西大豆、铁矿砂出口中的占比均超过七成,在纸张、原油中的占比超过四成。

与此同时,更多中国优质工业品走进巴西。前10个月,我国对巴西出口中间品2168.6亿元,同比增长11.8%,占我国对巴西出口总值的一半,其中,纺织品、汽车零配件、电工器材、平板显示模组等中间品出口快速增长,增速分别达15.4%、26.5%、31.2%、22.2%。

以军轰炸加沙地带多地造成96人死亡

新华社加沙11月17日电(记者黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室17日发表声明说,以色列军队当天轰炸加沙地带北部和中部多地,已造成96人死亡。

声明说,以军轰炸了加沙地带北部城镇拜特拉希亚和中部努塞赖特难民营、布赖克难民营的多栋房屋,共造成96人死亡,另有超过60人受伤、15人失踪。声明说,遇袭房屋中有流离失所者。

以军尚未对上述声明作出回应。以色列国防军16日在声明中说,以军继续在加沙地带北部杰巴利耶、拜特拉希亚和加沙地带南部拉法地区开展行动,打死多名武装人员并发现大量武器。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门16日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4.3万巴勒斯坦人死亡、逾10.3万人受伤。

国际肺癌日：

专家提醒做好早期预防

新华社长沙11月17日电(记者姚羽)每年的11月17日是国际肺癌日,11月也是全球肺癌关注月。根据国际癌症研究中心与国际癌症研究机构联合发布的《2022年中国恶性肿瘤疾病负担数据》,中国2022年最新肺癌病例数为106.06万,死亡例数达73.3万,发病人数与死亡人数均居各类癌症首位。医生提醒,肺癌防治刻不容缓,公众要提高防范意识。

“肺癌是目前全球发病率和死亡率最高的恶性肿瘤之一。”南华大学附属第一医院肿瘤科执行主任艾小红介绍,虽然肺癌病因尚未完全明确,但研究显示其发生与多个因素相关。“其中有些是可以避免的,比如吸烟、二手烟、氡气暴露等;但也有些是难以避免的,如空气污染、个人或家族肺癌史等。”南华大学附属第一医院肿瘤科主治医师杨东表示,40岁以上人群要特别注意肺癌风险。“如果有吸烟史超过20年、长期接触二手烟,或者有职业暴露史的人群,都属于肺癌高危人群。”

“很多人对肺癌早期症状并不敏感。”杨东医生介绍,早期肺癌患者可能出现持续咳嗽、胸部疼痛等症状,但往往被误认为是普通感冒。“特别要注意的是,如果出现痰中带血、声音嘶哑等情况,且常规治疗效果不佳,一定要及时就医检查。”

对于如何预防肺癌,艾小红给出具体建议:“首先是要积极进行防癌筛查,特别是高危人群要定期进行低剂量螺旋CT检查。其次要养成良好的生活习惯,戒烟尤为重要,而且不建议用电子烟作为戒烟替代品。”同时艾小红医生强调,在工作中如果可能接触有害物质,一定要做好防护措施。

“检查中发现肺结节也不用过分紧张。”杨东医生表示,肺结节是指肺部直径小于等于3厘米的软组织病灶,发现肺结节后要遵医嘱进行规范诊治,良性结节通常只需定期复查,恶性结节则需要及时采取相应治疗措施。

我国首艘大洋钻探船“梦想”号正式入列

新华社记者 王攀 田建川



11月17日拍摄的靠泊在广州海洋地质调查局科考码头的大洋钻探船“梦想”号(无人机照片)。当日,拥有最大11000米的钻深能力、我国自主设计建造的首艘大洋钻探船“梦想”号在广州正式入列,标志着我国深海探测关键技术装备取得重大突破。

约30至40公里,在大洋之下约6至7公里。也就是说,从深海向下钻探,更容易达到和突破“莫霍面”。

为此,“梦想”号配备了全球首台兼具油气勘探和岩心钻取功能的液压举升钻机,顶驱的举力达到907吨,具备4种钻探模式和3种取心方式,可满足大洋钻探取心和深海大洋矿产资源勘探开发等不同作业需求,综合钻探效率、硬岩钻进能力大幅提升,钻采系统国际领先。

中国船舶第七〇八研究所“梦想”号总设计师张海彬说,“梦想”号采用模块化设计理念,攻克多项世界级船舶设计难题,国际

首次创新集成大洋科学钻探、深海油气勘探和天然气水合物勘查试采等多种功能,构建起我国自主的超深水钻探装备设计建造技术体系。经两轮海试验证,“梦想”号主要性能指标优于设计要求。

作为全球领先的深海作业平台,“梦想”号堪称海上移动的“国家实验室”,科考实验功能和信息化水平国际领先。全船建有基础地质、古地磁、无机地化、有机地化、微生物、海洋科学、天然气水合物、地球物理、钻探技术等九大功能实验室,总面积超3000平方米,配置有全球首套船载岩心自动传输存储系统,可满足海洋领域全学科研究需求。

在可预见的未来,承载着全人类认识海洋、保护海洋和开发海洋共同梦想的“梦想”号,不仅会在我国海洋科考进程中发挥关键作用,也将在全球海洋探索中承担重任。

“梦想”号的入列,将为我国加强基础研究和深海资源勘探提供强有力保障,为加快建设海洋强国和科技强国不断注入力量。同时,将为全球科学家开展大洋科学钻探研究提供重大平台支撑,对拓展国际地学研究合作、推动构建人类命运共同体具有重要意义。”自然资源部党组成员、中国地质调查局局长李金发说。

(新华社广州11月17日电)

同心之火,同频共燃

——第十二届全国少数民族传统体育运动会火炬传递活动侧记

新华社记者 许仕豪 刘博 董意行

同心之火,同频共燃。17日,第十二届全国少数民族传统体育运动会火炬实地传递活动在海南三亚举行,107位火炬手通过“海陆空”接力方式,为这场即将开幕的盛会奏响序曲。

上午8时许,第一棒火炬手、海南大学南繁学院研究员韩晓燕点燃火炬,实地传递仪式在三亚湾海虹广场举行。经过3.8公里的沙滩传递和3公里的公路传递,火炬手借助直升机和游艇,在海月广场和三亚游船中心

(上接第一版)

“因地制宜发展新质生产力”“促进实体经济和数字经济深度融合”……逐字学习了习近平主席的书面演讲内容,东北工业集团吉林大华机械制造有限公司总经理王红岩干劲更足了。“未来,吉林大华将在企业做强做优做大飞轮齿圈产业的战略引导下,锚定做好‘双质量飞轮’这个突破口,咬定客户需

(上接第一版)

发展优质的冰雪旅游度假地,吉林当仁不让。2021年我省组建成立吉林市冰雪试验区。试验区整合吉林北大湖旅游经济开发区、吉林松花湖风景名胜区,成为全国唯一的省级冰雪经济高质量发展平台。

“打造吉林市冰雪试验区,就好比是耕种一块新的试验田,没人耕种过,那就我们先来。”11月11日,在吉林市冰雪经济高质量发展试验区成立三周年之际,吉林市冰雪试验区党工委副书记在接受记者采访时表示,吉林市冰雪试验区将在吉林市冰雪经济全产业链上“绘新图”,力争将吉林市冰雪试验区打造成世界冰雪客会客厅、世界冰雪旅游目的地、世界冰雪产业基地、国际冰雪人才培养基地、国家冰雪装备制造交流合作中心,努力打造世界冰雪的东方地标。

目前,吉林市冰雪试验区中的北大湖滑雪场已成为亚洲单体规模最大的滑雪场,上个雪季接待游客85万人次;万科松花湖度假区连续八年获得世界滑雪大奖“中国最佳滑雪度假区”,上个雪季接待游客76万人次。

吉林市冰雪试验区仅仅是吉林建设冰雪强省的一项全新尝试。在创新理念引领下,吉林冰雪产业正在实现集群崛起。重点打造长春吉林、大长白山、通化梅河口、松原白城四大冰雪产业集聚区,发展东北中部、中蒙俄、东北东部3条冰雪产业走廊,构建起多区域协同发展格局。

新赛季：多元拓展 全域发力

2024-2025新赛季即将拉开帷幕。途牛旅游网《2024冰雪旅游趋势预测》报告显示,截至11月初的预定数据表明,今年新赛季,国内冰雪旅游热门目的地TOP10榜单中,我省旅游热度一马当先,白山市、吉林市、长春市、延边州均位列其中,

分别完成了空中和海上传递。

冬季的三亚日暖风轻,沿途的椰风海韵为这场传递活动增添一抹亮色。火炬传递仪式现场总导演姚欣辰说:“传递路线深度融合海南滨海旅游文化元素,宛如一幅流动的画卷。”在这幅“画卷”的串联之下,海南的低空经济、水上运动等产业依次得到展示,体旅融合已经成为自贸港蓬勃发展的独特密码。

火炬传递途中的民族风情也令人印象深刻。在观众区,各族群众身着传统服饰,为火

炬手鼓劲、喝彩。一曲《天涯共锦绣》悠扬婉转,融合各民族文化的图画纹饰随处可见,各色标语也无不体现民族团结的主题……

今年35岁的田世芳对此颇为感慨。他参加过多届全国少数民族传统体育运动会,号称湖南“高脚竞速霸王”。此番以火炬手身份来到海南,他希望“继续传播中华优秀传统文化,让各族兄弟姐妹像石榴籽一样紧紧抱在一起”。

上午11时许,火炬抵达半山半岛帆船

点燃冰雪发展新引擎

占据四席,踏雪“吉”行蓄势待发。

新赛季,我省将多元拓展冰雪旅游产品,做好“冰雪+赛事、冰雪+非遗、冰雪+节庆”的文章,全方位激活冰雪经济新动能。在丰富产品供给方面,全省滑雪基础设施进一步提升,雪道总面积、雪道总长度、雪道数量、架空索道数量分别同比增长5.7%、3.5%、2.8%、9.4%。

同时,力争实现冰雪体验项目县域全覆盖,打造“家门口”的冰雪乐园,让更多民众能够便捷地参与冰雪运动。推

国网松原供电公司：开展“思想政治实践研究”专题调研

为全面提升公司思想政治工作水平,11月15日,国网松原供电公司开展“思想政治实践研究”专题调研。此次调研采用现场访谈和书面调研两种方式,全面深入了解各基层党组织在思想政治工作中的优秀做法、存在问题及挑战。松原供电公司各单位党组织积极响应,广泛动员职工参与,确保调研工作的全面性和深入性。通过现场访谈公司党建部主要负责人和多名党支部书记,以及面向各县公司党委、各支撑机构党组织的书面调研,调研组收集了大量一手资料。此次调研的开展,标志着松原供电公司加强和改进思想政治工作方面迈出了坚实的一步,为进一步提升公司凝聚力和战斗力奠定了坚实基础。下一步,松原供电公司将结合调研情况撰写分析报告。并利用这些调研成果,推动思想政治工作不断提质增效。(柳宇佳 王杨)

港,第107棒火炬手、海南体育职业技术学院教师黄丽珠点燃火种盆,传递活动结束。

“我曾是一名专业的帆船运动员,与海结缘。这次的传递活动恰巧以海洋作为终点,这让我感觉意义非凡。”黄丽珠说,“我们传递的不仅是火炬,更是体育精神和自贸港精神。”

据悉,采集自海南热带雨林国家公园的“生态之火”、“探索二号”科考船的“科技之火”、国家南繁科研育种基地的“希望之火”,一同汇聚成本届运动会官方火种“同心之火”。“同心之火”象征着全国各民族在新时代背景下的共同团结、共享发展和共同繁荣,是铸牢中华民族共同体意识的生动体现。

22日的开幕式上,“同心之火”将闪耀琼岛之夜。56个民族兄弟姐妹将一同见证中华民族大团结的火种同频共燃,中华民族共同体意识的火种生生不息。

(新华社三亚11月17日电)

入了强心剂。”吉林省满天欣科技有限公司为全省500余家跨境电商企业提供智能化外贸服务方案,推动了吉林跨境电商产业的集群发展,既是对外开放的推动者,也是获益者。该公司董事长魏欣表示,未来,企业将继续深耕吉林跨境电商行业,为全省跨境电商稳健增长作出更大贡献。

(记者李娜 祖维展 杨悦 陶连飞 华泰来)

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司债权资产处置公告

我分公司拟对梅河口市嘉年华宾馆债权资产进行处置,截止2024年11月6日,债权总额3,992.41万元,贷款方式为抵押和保证担保。欲了解该债权详细信息请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwamcc.com。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

处置方式:公开竞价转让。交易对象:交易对象为具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述

关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员、债务人及关联企业等利益相关方除外)。公告发布日期2024年11月18日;有效期限自公告发布之日起6个月。交易条件:一次性付款。

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。纪检部门联系人:华女士,电话0431-88402129。项目联系人:苏女士,电话0431-88402125;吴先生,电话0431-88402121。联系地址:长春市二道区自由大路3999号。